

## РЕЦЕНЗІЯ - ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Дизайн середовища» для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти оновлена кафедрою дизайну середовища Київської академії декоративно-прикладного мистецтва і дизайну ім. М. Бойчука

В умовах військового часу навчання набуває нового значення і підготовка дизайнерів для відновлення України. Необхідність нових підходів до навчання є актуальною на сьогодні, тому програма «Дизайн середовища» оновлена кафедрою, як науковий продукт, в якому закладено співвідношення обов'язкових навчальних дисциплін, циклу загальної підготовки, дисциплін професійної підготовки, у поєднанні з можливістю вибіркових предметів.

Теоретичні поняття, концепції, принципи, з посиланням на еволюцію дизайну, прояви української ментальності, національної самоідентифікації та творчого самовираження будуть поєднані із зарубіжними художніми практиками, враховуючи регіональні особливості.

В програмі закладаються технології виготовлення прототипів (макетів), які доцільно застосовувати у проектно-художній діяльності. Зокрема спеціальні техніки та технології роботи з фактурами (за спеціалізацією) та знання комп'ютерних технологій, пов'язаних з процесом створення об'єктів дизайну, враховують професійні спрямованості студентів.

Методи навчання пропонуються в сучасній інтерпретації репродуктивних та інтерактивних напрямів і спрямовуються на підготовку та захист студентами власних (колективних) освітніх проєктів. Форми організації навчального процесу передбачають майстер-класи, в яких приймали участь і фахівці ТОВ «ФДМБУД», що дало суттєві результати в розумінні студентами основ ринку. Оновлена програма передбачає онлайн-курси, воркшопи, конкурси, тренінги, елементи дистанційного навчання, студентські наукові гуртки.

Види та форми контролю посилюють відповідальність студентів та викладачів, мотивуючи до знань, а не до оцінок. Складні спеціалізовані задачі у процесі навчання планують розв'язувати за допомогою прогресивних теорій і методів. Це в сукупності, на нашу думку, дасть прогнозований ефект успішного навчання майбутніх бакалаврів-дизайнерів.

Директор ТОВ ФДМБУД



К.А. Сулейманов